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r Szavazás 
– európai parlamenti választások 2024. június 9-én, vasárnap

Ki szavazhat?
Ön akkor szavazhat, ha svéd állampolgár, legkésőbb a választás napján 
betöltötte 18. életévét és szerepel vagy korábban szerepelt a svéd 
népességnyilvántartásban.

A svédországi tartózkodási hellyel rendelkező svéd állampolgárok automatikusan 
bekerülnek a szavazásra jogosultak névjegyzékébe. A külföldi lakcímmel 
rendelkezőknek tíz évente jelentkezni kell a névjegyzékbe. Akit soha nem 
jegyeztek be a svéd népességnyilvántartásba, nem rendelkezik szavazati joggal.

Annak is van szavazati joga, aki egy uniós tagállam állampolgára, szerepel a svéd 
népességnyilvántartásban és kérte felvételét a névjegyzékbe. A névjegyzékbe 
történő felvételt legkésőbb a választás előtt 30 nappal a megyei 
önkormányzatnál lehet kérni. 

A választójoggal rendelkezők levélben kapják meg szavazókártyájukat. A 
szavazókártyán tájékoztatás található a választásra való jogosultságról, valamint  
a szavazás helyéről. Ha nincs meg a szavazókártya, akkor kérhet újat.

A szavazás menete
Az Ön szavazata titkos és nem kell senkinek elmondania, kire szavazott.

A szavazólapok minden szavazásra kijelölt helyen elérhetőek. Az európai 
parlamenti választásokon minden szavazólap fehér színű. A szavazás során  
egy szavazólapot kell a szavazóborítékban elhelyeznie.

A szavazáshoz személyazonosító okmánnyal kell igazolnia magát.  
Személyazonosító okmány hiányában egy másik személy is igazolhatja az Ön 
személyazonosságát, miután saját magát személyazonosító okmánnyal igazolta.

Szavazás pártra 
Egy pártra kell leadnia szavazatát. A párt neve a szavazólapon szerepel. Ha nem 
találja a választott párt szavazólapját, felírhatja a párt nevét egy üres 
szavazólapra is.

Szavazás pártra és személyre 
Ha egy konkrét személyre szeretne szavazni a párt jelöltjei közül, akkor tegyen 
egy keresztet a jelölt neve előtti négyzetbe a szavazólapon. Csak egy személyt 
jelölhet meg. Úgy is szavazhat egy konkrét jelöltre, ha a párt és a jelölt nevét 
felírja egy üres szavazólapra.

Előzetes szavazás saját vagy más önkormányzat területén
Az előzetes szavazásra szavazóhelyeket hoztak létre. Ön az ország bármely 
szavazóhelyén leadhatja szavazatát. Előzetes szavazásra május 22-től június  
9-én nap végéig van lehetősége. Az előzetes szavazáshoz magával kell vinnie  
a szavazókártyáját. Ha elvesztette, kérhet újat.
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Szavazás a saját szavazóhelyiségben a választás napján, 
június 9-én
Minden választó egy adott szavazóhelyiséghez tartozik. A szavazóhelyiség csak 
a választás napján van nyitva. Csak a szavazókártyán szereplő 
szavazóhelyiségben adhatja le a szavazatát.

Szavazás külföldről
Ha külföldön tartózkodik, akkor levélben szavazhat, vagy több svéd 
külképviseleten előzetesen is leadhatja a szavazatát. A levélszavazáshoz meg 
kell rendelnie a szükséges csomagot. Szükség van továbbá két, 18. életévét 
betöltött tanúra is. A szavazatokat külföldről legkorábban április 25-én lehet 
postázni. A nagykövetségeken és konzulátusokon legkorábban május 16-án 
adhatja le szavazatát.

Szavazás megbízott útján
Ha betegsége, fogyatékossága vagy életkora miatt nem tud személyesen 
elmenni a szavazóhelyiségbe vagy szavazóhelyre, akkor megbízottja útján is 
leadhatja szavazatát. Ehhez meg kell rendelnie a szükséges szavazócsomagot. 
A szavazatát legkorábban május 16-án, legkésőbb június 9-én készítheti el. 

Szüksége van egy megbízottra és egy tanúra. Mindkét személynek legalább  
18 évesnek kell lennie, és nem lehet ugyanaz a személy a megbízott és a tanú. 
Ha megbízottja egy előzetes szavazásra kijelölt szavazóhelyen adja le az Ön 
szavazatát, magával kell vinnie az Ön szavazókártyáját is.

Akkor is tud megbízott útján szavazni, ha valamilyen büntetés-végrehajtási 
intézetben tartózkodik. Továbbá amennyiben az Ön tartózkodási helyén van 
mobil postaszolgáltatás, akkor a postáson keresztül is leadhatja szavazatát.

Ki lehet megbízott?
A megbízottnak legalább 18 évesnek kell lennie. Az alábbi személyek lehetnek 
megbízottak:

• hozzátartozó

• gondozó vagy olyan személy, aki a személyes ügyek intézésében szokott 
segíteni

• büntetés-végrehajtási intézet alkalmazottja

• a mobil postaszolgálat alkalmazottja, ha az Ön lakhelyén elérhető a 
szolgáltatás

Mozgóurnás szavazás
Ha betegsége, életkora vagy fogyatékossága miatt nem tud előzetesen szavazni 
vagy személyesen elmenni a szavazóhelyiségbe, akkor mozgóurnát kérhet. 
Ekkor az önkormányzat szervezésében két szavazóbiztos felkeresi Önt az 
otthonában és átveszi a szavazatát. További információért forduljon a lakhelye 
szerinti önkormányzathoz.

Kérdés esetén
Ha szavazócsomagot vagy új szavazókártyát szeretne rendelni, illetve további 
kérdései vannak a szavazással kapcsolatban, forduljon a lakhelye szerinti 
önkormányzat választási bizottságához, keresse fel a www.val.se honlapot 
vagy hívja a Választási Információs Vonalat – Svédországból a 020-825 825, 
külföldről a +46 771 270 999 telefonszámon.

www.val.se

